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Premiéra: DETERM - Den technologií reprodukční medicíny

eHealth Days: o elektronizaci českého zdravotnictví na veletrhu MEDICAL FAIR

MEDICAL FAIR BRNO / CENTRAL EUROPE

Reprodukční medicína je multidisciplinární obor, zabývající se 
diagnostikou a léčbou poruch plodnosti ženy i muže. Zejména  
v posledních letech s nástupem programu umělého oplození,  
neboli asistované reprodukce, zaznamenává reprodukční medi-
cína neobyčejný rozvoj díky novým přístrojům a technologiím.  
Ty se uplatňují především v oblastech endoskopie, pánevní  
chirurgie, mikrochirurgického odběru spermií, mikromanipulačních 
a kultivačních technik v embryologii, zmražování buněk a tkání. 

Mezinárodní kongres věnovaný problematice reprodukční medicíny 
přivítá premiérově brněnské výstaviště dne 22. 10. 2008. Kongres, 

který je součástí veletrhu MEDICAL FAIR BRNO / CENTRAL EUROPE 
je zařazen do  programu celoživotního vzdělávání a bude kredito-
ván. Jednacím jazykem kongresu je čeština a angličtina.

V rámci nabitého odborného programu se představí řada tuzem-
ských i zahraničních odborníků – mezi tématy konference bude dis-
kutována problematika reprodukční chirurgie u žen – od klasické po 
robotickou pánevní operaci, laparoskopické techniky v reprodukční 
chirurgii, využití molekulární cytogenetiky v PGD, mikrochirurgické 
techniky v léčbě mužské neplodnosti a řada dalších témat, které 
najdete podrobně na www.medicalfair.cz.

Problematika implementace 
nástrojů e-health do české-
ho systému zdravotní péče 
zaměstnává několik posled-
ních let odborníky z mnoha 
odvětví – lékaře, informati-
ky, zástupce státní správy. 
Pilotní pokusy o částečnou 
elektronizaci českého zdra-

votnictví v posledních letech již proběhly a nyní se očekává další 
důležité vývojové stádium, spojené se zakotvením strategie eHeal-
th jako jedné z priorit Ministerstva zdravotnictví ČR. 

Konferenci eHealth Days na toto aktuální téma připravují vy-
davatelství Sdělovací technika spol. s r. o. a Veletrhy Brno a.s.  
na veletrhu Medical Fair Brno Central Europe. Konference za účasti  
MUDr. Tomáše Julínka, MBA, ministra zdravotnictví ČR proběhne 
ve dnech 21. a 22. října 2008 v prostorách brněnského výstaviště.
Konference eHealth Days představí základní osy problematiky  
elektronizace zdravotnictví v České republice a dalších zemích EU. 
Rovněž však nastíní budoucí výzvy a novinky, které lze v této oblas-
ti očekávat. Prioritou konference eHealth Days bude sdružení všech 
segmentů systému zdravotní péče a prezentace jejich pohledu  

a zkušeností s elektronizací systému zdravotní péče. Současná  
i budoucí strategie rozvoje bude posluchačům konference před-
stavena zástupci odpovědných resortů. Svým obsahem konferen-
ce osloví především odborníky z řad lékařského managementu,  
lékařské informatiky a v neposlední řade zdravotnické profesioná-
ly. Posluchači se budou moci seznámit s názory předních odborníku 
z oblasti legislativy, managementu i z přímé praxe, tedy zástupců 
nemocnic a ambulantní sféry a odborných společností, na proble-
matiku implementace informačních a komunikačních technologií 
do systému zdravotní péče. Prostor bude dán rovněž ukázkám nej-
novějších metod v oblasti telemedicíny, prezentaci monitorovacích 
systému, telekonzultací, zobrazovacích metod a dalších inovací, 
což bude nepochybně zajímavé především pro odborníky z řad  
nemocničních lékařů. Součástí konference bude také panelová 
diskuse, která poskytne prostor pro cennou výměnu zkušeností  
z oblasti e-health.

Podrobné informace k veletrhu i doprovodným programům najdete 
www.medicalfair.cz
Informace o možnostech partnerství na této konferenci získáte na 
tel.: +420 732 408 273, e-mail: vach@stech.cz.
Informace o programu a podmínkách úcasti získáte na www.stech.
cz., nebo si je mužete vyžádat na adrese konference@stech.czPOZOR!


